



## **Зарплата участников проекта "Марс-500" составляет три миллиона рублей**



**Китайские и европейские добровольцы получат столько же денег, сколько и россияне за участие в эксперименте.**

Китайский участник эксперимента "Марс-500" Ван Юэ получит за свою работу на станции такую же сумму, как и его российские и европейские коллеги. "У нас нет различий по национальному признаку и по финансовому тоже", - сказал сегодня менеджер проекта Марк Белаковский. Ранее появилась информация, что каждый российский участник эксперимента заработает в среднем по три миллиона рублей, что примерно равно сумме, которая полагается европейским экспериментаторам. Проект "МАРС-500" стартует в Москве через полчаса.

03.06 | 14:34

Космос